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SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SHEET / FICHE TECHNIQUE / FICHA TECNICA

Danish TI (NB 1235)
c € Report No. 300-ELAB-
Z E U S 20 2326-EN-Rev.1 & ELAB-
EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 2326-IT-Rev.1
DoP n° 244CPR13.07

Inserto alimentato a combustibile solido / Inset appliance fired by solid fuels / Inserts a combustibles solides/ Aparato insertable que utilizan combustibles sélidos

Marchio commerciale/ Trademark/ Marque de commerce/ Marca Ravelli
Modello/Model/ Modéle/ Modelo ZEUS D0002EC00
Ceppi di legno con tenore di umidita < 25 % / Wood logs with moisture content < 25 % / Blches de bois

- : b1ad)
st imsiite preaie el Caituny Comnbusie ayant un taux d'humidité < 25 % / Madera en tronco, contenido de humedad < 25 %

U Nom. Red.
Caratteristiche principali / Main Characteristics / Caractéristiques principales/ Caracteristicas principales *
Distanza minima da materiali infiammabili/ Distance to combustible materials/ Distance de sécuriteé aux matériaux combustibles/ Posteriore/ Rear/ Arriére/ Revés = -
Distancia de material combustible mm Lati/ Sides/ Coté/ Lado = 0
Classe di efficienza energetica / Energy Efficiency class /Classe d’Efficacité Energétique / Clase de eficiencia energética - A+
Classe di qualita ambientale (secondo il Decreto n°186 del 7/11/2017) * 4 Stelle
Potenza termica introdotta/ Heat input/ Puissance introduite / Potencia introducida kw 8 -
Potenza termica resa/ Heat output/Puissance thermique/ Potencia térmica kw 7,0 --
Rendimento/Efficiency/ Rendement/ Rendimiento % 86 -
Consumo orario/ Fuel consuption/ Consommation horarie/ Consumo horario kg/h 2 --
Volume riscaldabile / heatable volume/ volume chauffable/ volumen calentable m3 125 - 200 **
Emissioni / Emissions / Emissions / Emisiones *
Emissione CO al 13% 02/ CO emission/ Emission de CO/ Emisiones de CO % 0,057 -
mg/m3 708 -
Emissione OGC al 13% 02 / OGC emission/ Emission de OGC/ Emisiones de OGC mg/m3 28 -
Emissione NOx al 13% 02 / NOx emission/ Emission de NOx / Emisiones de NOx mg/m3 105 --
Emissione PM al 13% 02 / PM emission/ Emission de PM / Emisiones de PM mg/m3 19 -
Caratteristiche gas di scarico / Flue gas characteristics / Caractéristiques des fumées / Caracteristicas del gas de combustién *
Temperatura uscita fumi/ Flue gas temperature/ Température de fumée/ Temperatura salida humos * °C 184 -
Portata dei fumi/ Flue gas flow/ Débit gaz de combustion/ Caudal de humos * o/s 6 -
. . . : A g Tirm e Pa 12 -
Tiraggio canna fumaria/ Draught/ Tirage fumée/ Tiro mbar 0,12 _
Dimensioni /Dimensions / Dimensions / Dimensiones
Diametro tubo aspirazione aria comburente/ Combustion air inlet pipe/ Tuyau d'entrée d'air de combustion/ Manguera para mm B
admision de aire
Diametro tubo scarico fumi/ Flue outlet pipe/ Tuyau d'evacuation des fumées/ Tubo de salida de humos mm 150
Dimensioni d'ingombro H x L x P/ Dimensions H x W x D / Dimensions/ Medidas mm 0x0x0
Peso netto/ Weight/ Poids/ Peso kg 135
Dimensioni imballo H x L x P / Dimensions with packaging H x W x D / Dimensions avec emballage / Medidas con embalaje mm - X=X
Peso con imballo/ Weight with packaging/ Poids avec emballage/ Peso con embalaje kg -
Dimensioni kit H x L x P / Dimensions kit H x W x D / Dimensions kit / Medidas kit mm - X=X
Peso kit/ Weight kit/ Poids kit/ Peso kit kg --

Dati tecnici in accordo con:/Technical data acc. to: / Données techniques selon:/ Datos técnicos de acuerdo con: UE 2015/1185 (Ecodesign)

Efficienza energetica stagionale del riscaldamento d'ambiente / seasonal space heating energy efficiency / efficacité énergétique % 76,0
saisonniere pour le chauffage des locaux / eficiencia energética estacional de calefaccion !
Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente/ single
stage heat output, no room temperature control / puissance thermique a un seul
palier, sans contrdle de la température de la piéce / potencia calorifica de un solo
nivel sin control de la temperatura interior.

N/A

Tipo di controllo della temperatura ambiente/ Type of heat output/room
temperature control / Type de contréle de la puissance thermique/de la température
de la piece / Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura interior :

Altre opzioni di controllo/ Other control options /Autres options de contrdle / Otras
opciones de control :
v. 08/09/2021

1 Nessun altro combustibile idoneo / No other suitable fuel / Aucun autre combustible admissible / Ningtin otro combustible utilizable.
*Caratteristiche che possono variare in base al combustibile utilizzato/ Characteristic which may vary according to the type of fuel used/ Caractéristiques qui peuvent varier en
fonction du combustible utilisé / caracteristicas que pueden variar basado en el combustible utilizado.
** Valori calcolati per edificio mediamente isolato (35 W/m3, Zona climatica E) e per edificio non isolato (55 W/m3, Zona climatica E) / Heatable volume based on the requested
power equal to 35 W/m3 and 55 W/m3 / Volume chauffable en fonction de la puissance nécessaire égal a 35 W/m3 et 55 W/m3 / Volumen calentable segun la potencia solicitada
igual a 35 W/m3y 55 W/m3.
Per scopi migliorativi, il costruttore si riserva la facolta di modificare il prodotto descritto in qualsiasi momento e senza preavviso. / The manufacturer reserves the right to modify
the product described at any time and without notice. / Le constructeur se réserve le droit d'apporter des modifications au produit décrit a tout moment et sans préavis. / El
fabricante reserva el derecho a modificar el producto para mejorar sus calidades sin previo aviso.
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TECHNISCHES BLATT / TECHNISCH BLAD / FICHA TECNICA / TEXNIKO AEATIO

Danish Tl (NB 1235)
Report No. 300-ELAB-
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EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 2326-IT-Rev.1
DoP n° 244CPR13.07

Einsatz mit festem Brennstoff versorgt / Voorzetkachel voor vaste brandstoffen /
aparelhos de encastrar queutilizam combustiveis sélidos / EVOETo cUGKEUH) Kai€l OTEPEQ KAUOLHA

Marke / Merk / Marca / Mdpka Ravelli
Modell /Model / Modelo / Movtého ZEUS D0002EC00
Scheitholz mit einem Feuchtigkeitsgehalt von hdchstens 25 % / Stamhout met een vochtgehalte van

LCREL SRS A LT S ATl D R 9 maximaal 25 % / Toros com teor de humidade de 25 % ou inferior / KOpHOTEHOXiWV PE PEYIOTN

/ TPOTIPAPEVO KaLaIpo Y

vypagia 25 %
U Nom. Red.
Hauptmerkmale / Belangrijkste kenmerken / Caracteristicas principais / K0pla xapaktnpiotika *
Mindestabstand zu brennbaren Materialien / Minimale afstand van brandbare materialen / Distancia minima de materiais Riickseite / Achter / Atras / Niow = --
A N . , , N mm g o

combustiveis / EAGX10TN amo0TO0N OTIO T0 KAUOIUO LAIKO Seite / Zijkant / Lados / MAeupéc = 0
Energie-Effizienzklasse / Energie-efficiéntieklasse / Classe de Eficiéncia Energética / Katnyopia evepyglaknic anodoong - A+

Thermische Leistungsaufnahme / Opgenomen thermisch vermogen / Poténcia térmica de entrada / ATtoppo@oUpevn BgpuoTnTa kw 8 --
Thermische Leistungsabgabe / Thermisch Vermogen / Poténcia térmica Util / Amod186pevn 8gppdtnTa kw 7,0 -
Ausbeute / Opbrengst / Eficiéncia / Anodoaon % 86 -

Stiindlicher Pelletverbrauch
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TEKNISK BLAD / KARTA TECHNICZNA / TEHNICNI LIST

Danish TI (NB 1235)
c € Report No. 300-ELAB-
Z E U S 20 2326-EN-Rev.1 & ELAB-
EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007 2326-IT-Rev.1
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Indsats fyret med fast braendsel / Wktad kominkowy na paliwa state /
Kaminski vloZek na trdna goriva

Maerke / Marka / Blagovna znamka Ravelli
Model / Model / Model ZEUS D0002EC00
Breende med et vandindhold pa hgjst 25 % / Polana drewna o wilgotnosci nieprzekraczajacej 25 % /

Foretrukket braendsel / Paliwo zalecane / Osnovno gorivo ¥ ) S
Polen z vsebnostjo vlage najve¢ 25 %

U Nom. Red.
Vigtigste kendetegn / Gtéwne cechy charakterystyczne / Glavne znatilnosti *
Mindste afstand fra braendbart materialer / Odlegto$¢ minimalna od materiaty palne / Oddaljenost od gorljivih materialov mm Sizzgt/”B/oEid//sZt?:r?i]czzo
Energiklasse/ Klasa efektywnosci energetycznej / Razred energetske ucinkovitosti - A+
Varmetilfgrsel / Wejscie ciepta / VloZena toplota kw 8 --
Udgang af varme / Uzyteczna moc cieplna / Toplotna proizvodnja kw 7,0 -
Virkningsgrad / Efektywno$¢ / U€inkovitost % 86 --
Braendstofforbrug / Zuzycie paliwa / Poraba goriva na uro kg/h 2 -
Opvarmet volumen / Ogrzewana kubatura / Ogrevana prostornina m3 125 - 200 **
Emissioner / Emisje / Emisije *
CO-emission 13% 02 / Emisja CO / Emisije CO % 0.057 -
mg/m3 708 -
0GC-emission 13% 02 / Emisja OGC / Emisije OGC mg/m3 28 -
NOx-emission 13% O2 / Emisja NOx / Emisije NOx mg/m3 105 -
PM-emission 13% O2 / Emisja PM / Emisije PM mg/m3 19 -
R@ggasens karakteristika / Charakterystyka gazéw spalinowych / Znatilnosti izpusnih plinov *
Reggassens temperatur / Temperatura spalin na wyjsciu / Temperatura dimnih plinov * °C 184 --
Reggasstrgmning / Natezenie przeptywu spalin / Volumen dimnih plinov * g/s 6 -
! - N Pa 12 -
Traek / Cigg / Vlek dimniske tuljave mbar 0,12 ~
Dimensioner / Wymiary / Dimenzije
Luftindtagsdiameter / Sredica przewodu doprowadzenia powietrza / Premer cevi za dovod zraka za zgorevanje mm -
Rogkanaldiameter / Srednica przewodu kominowego / Izhod dimnih plinov mm 150
Dimensioner H x B x D/ Wymiary / Dimenzije V x S x H mm 0x0x0
Vaegt / Waga / Teza kg 135
Dimensioner med emballage H x B x D / Wymiary z opakowaniem / Dimenzije z embalaZo V x $ x H mm - X=X
Vaegt med emballage / Waga z opakowaniem / Teza z embalazo kg -
Dimensioner kit H x B x D / Wymiary zestawu / Dimenzije kit V x S x H mm - X=X
Vaegt kit / Waga zestawu / Teza kit kg --

Tekniske data i henhold til: / Dane techniczne wg: / Tehniéni podatki v skladu z: UE 2015/1185 (Ecodesign)

&rsvirkningsgrad ved rumopvarmning / sezonowa efektywno$¢ energetyczna ogrzewania pomieszczen / sezonska energijska % 76.0
ucinkovitost pri ogrevanju prostorov ’
Et-trinsvarmeydelse uden rumtemperaturstyring / Jednostopniowa moc cieplna bez
regulacji temperatury w pomieszczeniu / Enostopenjsko uravnavanje izhodne
toplotne modi, brez uravnavanja temperature v prostoru

N/A

Type varmeydelse/rumtemperaturstyring / Rodzaj mocy cieplnej/regulacja
temperatury w pomieszczeniu / Vrsta regulacije sobne temperature :

Andre styringsmuligheder / Inne opcje regulacji / Druge moznosti uravnavanja :

v. 08/09/2021
1 Intet andet egnet braendsel / Zaden inne odpowiednie paliwo / Ni drugega primernega goriva.
* Egenskaber der kan variere alt efter den anvendte braendselstype / Charakterystyka ktéra moze sie r6zni¢ w zaleznosci od rodzaju stosowanego paliwa / Lastnost, ki se
lahko razlikujejo glede na vrsto uporabljenega goriva.
** Opvarmet volumen baseret p& den gnskede effekt svarende til 35 W/m?3 og 55 W/m3 / Objeto$¢ ogrzewalna przy zamoéwionej mocy wynosi 35 W/mg i 55 W/mg. /
Ogrevalna prostornina na podlagi zahtevane moci enaka 35 W/m3 in 55 W/ms3.
Producenten forbeholder sig ret til at &endre det beskrevne produkt til enhver tid og uden varsel. / Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w
opisywanym produkcie w dowolnym czasie i bez uprzedzenia. / Proizvajalec si pridrzuje pravico, da kadar koli in brez predhodnega obvestila spremeni opisani izdelek. .
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